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Українські правоохоронці повідомили про
підозру окупанту з Чечні - тримав у
полоні та катував цивільного
Російський окупант та його поплічники на тимчасово окупованій
Бердянщині катували цивільне населення та вчиняли інші воєнні
злочини
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Окупанта з позивним "Таліб" викрили та судитимуть. Колаж - Інформатор, Нацполіція

В Україні правоохоронці заочно повідомили про підозру російському
окупанту з Чечні, який катував цивільного у полоні. Він брав
участь у катуваннях мирних жителів на території тимчасово
окупованого Бердянського району Запорізької області. Одного з
утримуваних він бив молотком.

Про це повідомили у Національній поліції. Справу щодо окупанта
ведуть слідчі Бердянського районного відділу поліції, саме вони
задокументували вчинений окупантом воєнний злочин.

Мова йде про російського окупанта із позивним "Таліб", який
служить в одному з підрозділів МВС так званої Чеченської
республіки в складі РФ. Окупант брав участь у численних нападах
та катуваннях місцевих мешканців на Бердянщині.

Фото: підозрюваний окупант "Таліб"

Фото: підозрюваний окупант "Таліб"

Так, навесні 2022 року окупант та його поплічники-військові з
армії РФ облаштували собі лігво у тимчасово окупованому н/
п Осипенко Бердянського району. Для цього вони обрали захоплений
стадіон, який перетворили на незаконне місце утримання цивільних.
Вже в квітні 2022 року вони викрали місцевого мешканця - спочатку
побили його в дома на очах родини, а потім вивезли до катівні.
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"Чоловіка били молотком по голові та спині, приковували
кайданками до металевої труби, погрожували вбивством та
неодноразово імітували страту, здійснюючи постріли біля голови.
Крім того, цивільного незаконно утримували в нелюдських умовах
протягом 43 діб без належного харчування, питної води, медичної
допомоги та доступу до елементарних санітарних умов. У цей час
двоє неповнолітніх синів потерпілого залишилися без
батьківського піклування під контролем окупаційних сил. Дітям
також погрожували зброєю та розстрілом, чим спричинили тяжкі
психологічні страждання", - зазначається у повідомленні
поліції.

На підставі зібраних доказів фігуранту повідомлено про підозру за
ч. 1 ст. 438 (Жорстоке поводження з цивільним населенням, інші
порушення законів та звичаїв війни. Ведеться робота зі
встановлення всіх причетних до злочину.

Україна переслідує окупантів та зрадників

Нагадаємо, Херсонський міський суд вже засудив до довічного позбавлення

волі місцевого жителя, який майже рік працював на російську розвідку.

Прокурори довели його вину у державній зраді за ч. 2 ст. 111 ККУ. За

даними Офісу генерального прокурора, засуджений системно передавав

окупантам дані про дислокацію підрозділів ЗСУ; у його телефоні

зафіксували 39 епізодів, коли передані мітки збігалися з подальшими

ударами.

СБУ встановила також ще п'ятьох колаборантів із Херсонської
області, які виконували завдання від москви, займаючи
псевдопосади у так званому "мвд рф" Херсонщини. Про діяльність
цих осіб на тимчасово окупованій частині регіону
відомство оприлюднило окремий матеріал з іменами та фото
причетних. Псевдоутворення окупантів виконувало прямі задачі
москви з поширення кремлівського режиму та придушення руху опору
на тимчасово окупованих територіях.

Також в Україні винесли перший вирок за воєнний злочин
проти природно-заповідного фонду під час повномасштабної війни.
Суд засудив так званого директора "Асканії-Нова" до 15 років
позбавлення волі. Його визнали винним в організації незаконного
вивезення рідкісних тварин після окупації заповідника. Разом із
покаранням передбачено конфіскацію майна та заборону обіймати
посади.
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